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relatando a falta de transparência e destacando a necessidade de uma 
melhor comunicação. Com  a palavra o vereador Rafael, aborda as questões 
referentes as estradas levantado alguns pontos que necessitam de 
manutenção. Reforça o avanço na melhoria da saúde no Município, e 
questiona sobre as verbas destinadas ao Município. A senhora Rosana, a 
qual relata que o Deputado 'Federal Pinheirinho, destinou R$ 200.000,00 
(duzentos mil reais) e o Deputado Federal Marcelo Antônio, destinou R$ 
200.000,00 (duzentos mil reais). Rafael parabeniza os organizadores do 
concurso do queijo, parabeniza também aos organizadores do evento do 
"Destaque" do Município. Manifesta sobre algumas questões referentes ao 
loteamento do senhor Zilomar no município, ressaltando que, mesmo sem a 
devida regularização, a venda dos lotes está sendo efetuada, sem uma 
estrutura formal e sem direitos a nada. Reforça que sobre as 
irregularidades foram oficializadas pela Casa por meio de ofícios, 
relatando os pontos que não estão de acordo e alertando sobre possíveis 
problemas futuros. Com  a palav.-a, a vereadora Brenda, parabeniza o bom 
trabalho dos funcionários empenhados na melhoria das estradas e vias 
rurais. Comenta sobre a reforma da Praça dos Capangueiros, mencionando 
que o processo licitatório foi instaurado, porém não foi apresentada 
propostas. Destaca, que o projeto atual parece mais adequado para uma 
quadra de areia na praça. Em seguida, faz um pedido referente a uma 
verba destinada à cultura, sugerindo que seja utilizada para melhorias 
no Centro de Eventos do município, especialmente em relação à circulação 
de ar. Reforça a importância das doações destinadas ao Estado do Rio 
Grande do Sul, para ajudar com o que for possível, especialmente, 
cobertores e roupas de tamanho maior. Com  a palavra o Presidente Altair, 
reforça os pedidos dos demais vereadores e parabeniza o bom trabalho 
desenvolvido no asfaltamento de uma das vias de saída do Distrito 
sentido a localidade da confusão, que está na fase final, finalizando 
somente a implantação dos meio-fios. Comenta sobre a solicitação que já 
havia feito anteriormente referente à limpeza na rua do Distrito, 
reforçando a necessidade da realização da mesma, antes que o evento 
ocorra. Agradece a presença de todos. Finalizando declara encerrada a 
sessão. Nada mais a tratar, eu secretária (o), lavrei a presente ata, 
que dep  ida  e apro da será as inada por quem é de 
direito  

Ata da reunião Ordinária realizada aos 27 dias do mês de maio de 2024, 
as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, 
sob a presidência do vereador Altair Elias. Foi passado o livro de 
1:)esença para assinatura e verificação do quorum, constatando a presença 
de 9 (nove) vereadores. Havendo quorum regimental e após uma oração foi 
declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia procedeu-se a 
leitura da ata da reunião ordinária do dia 13 de maio de 2024, aprovada 
sem alteração. Seguindo a ordem do dia procedeu-se a leitura dos 
pareceres das comissões e do Projeto de Lei n °  03/2024 - "Estabelece 
diretrizes gerais para elaboração do orçamento do município para o 
exercício de 2025 e dá outras providências". Com a palavra o assessor 
jurídico presta maiores explicações sobre o referido projeto de lei. Com  
a palavra a assessora contábil complementa e presta maiores explicações 
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sobre o referido projeto de lei. Seguindo e não havendo dúvida esteve, 
em votação, sendo aprovado por todos. Na sequência passou-se aos 
assuntos dedicados a comunidade, com a palavra o Secretário de Saúde 
Marcos relata sobre as demandas e serviços prestados pela Secretaria 
Municipal de Saúde e comenta sobre as cirurgias seletivas que estão 
sendo realizadas. Ressalta sobre a reforma que está sendo realizada no 
posto de saúde do Distrito. Comenta sobre todos os atendimentos que 
estão sendo realizado à população e comenta que apenas o setor de 
licitação está lento, por motivos do novo método da licitação. Manifesta 
seu agradecimento aos vereadores, pelo convite para participar da 
reunião e se coloca à disposição de todos. Com  a palavra o vereador 
Adilson, parabeniza pelo serviço que está sendo prestado e agradece a 
presença do Secretário de Saúde. Com  a palavra o vereador Kennedy, 
agradece a presença do Secretário de Saúde e parabeniza-o pelo serviço 
realizado. Com  a palavra, o vereador Luis Ricardo, agradece a presença 
do Secretário de Saúde e parabe:iiza-o pelo serviço realizado e questiona 
sobre o sistema de distribuiçãc de fraldas geriátricas, indagando se há 
distribuição gratuita ou se trata apenas de um sistema de descontos. Com  
a palavra o Secretário de Saúde, informa que a Farmácia Popular 
atualmente oferece apenas descontos nas fraldas geriátricas, mas estão 
analisando a possibilidade de obter maior auxílio através de recursos 
disponibilizados pela prefeitura. Com  a . palavra o vereador Evaldo, 
questiona o motivo do cancelamento da cirurgia de um cidadão, que estava 
agendado para o dia 27 de maio de 2024. Com  a palavra o Secretário de 
Saúde, informa que a noticia do cancelamento da cirurgia foi enviada 
pelo hospital, o qual, até o presente momento, não forneceu qualquer 
esclarecimento sobre o motivo da desmarcação. Segundo o Secretário, a 
Secretaria de Saúde está empenhada em obter um esclarecimento sobre a 
razão do cancelamento da cirurgia, entretanto, até o momento, foi apenas 
cbmunicado a nova data para a realização da cirurgia, que está marcada 
para o dia 26 de junho de 2024. O vereador Evaldo agradece a presença do 
Secretário de Saúde e parabeniza-o pelo serviço realizado. Com  a palavra 

o vereador Kennedy, informa que em conversa com o senhor Elias, 
secretário do Deputado Federal Emidinho Madeira, foi assegurado que a 
cirurgia do paciente será realizada no dia 26 de junho de 2024. Com  a 

palavra o vereador Janderson, a -j radece a presença do Secretário de Saúde 

e parabeniza-o pelo serviço realizado. Com  a palavra a vereadora Rosa, 
agradece a presença do Secretário de Saúde e parabeniza-o pelo serviço 
realizado. Com  a palavra o vereador Rafael, agradece a presença do 
Secretário de Saúde e parabeniza-o pelo serviço realizado e a toda sua 
equipe pelo empenho. Com  a palavra a vereadora Brenda, agradece a 
presença do Secretário de Saúde e parabeniza-o pelo serviço realizado. 
Com  a palavra o presidente Altair, agradece a presença do Secretário de 
Saúde e parabeniza-o pelo serviço realizado. Dando continuidade aos 
assuntos dedicados a comunidade. Com  a palavra o vereador Adilson, 
relata a necessidade da instalação das canaletas nos asfaltos que foram 
realizados na sede do município. Solicita providências quanto aos 
atiimais nas ruas da cidade. Questiona o vereador Kennedy sobre sua 
visita ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER), se o mesmo obteve 
alguma informação referente às manutenções necessárias na Rodovia MG-

341. Com  a palavra o vereador Kennedy, informa ao vereador Adilson, que 

o DER, comunicou que dará inicio às manutenções na Rodovia MG-341 nesta 
semana. Permanecendo com a palavra, o vereador Kennedy, informa que 
enviará um ofício ao Executivo, sollcitan -jo cópia de documentos e 
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projeto de drenagem e pavimentação da via que dá acesso ao distrito de 
São José do Barreiro. Comenta sobre o ofício enviado para prefeitura a 
respeito solicitando informações a respeito dos loteamentos dos senhores 
Zilomar e Marcos Antônio, onde até o presente momento não obteve 
respostas. Solicita manutenções das estradas e cita alguns pontos que 
ainda não foram realizados. Manifesta sobre a superlotação do ônibus 
escolar do Distrito. Solicita a instalação da tela na quadra do Distrito 
e instalação das faixas elevadas. Comenta sobre a nomeação de um membro 
do Poder Legislativo para integrar o Conselho Consultivo do Parque 
Nacional da Serra da Canastra. Com  a palavra o vereador Adilson, informa 
que a tela da quadra será instalada. Com  a palavra o vereador Luís 
Ricardo, comenta sobre as instalações da faixa elevada e quebra-molas. 
Solicita manutenções de recapeamento e tapa-buracos nas ruas da sede do 
município e do Distrito, além se., solicitar que de proceda com a limpeza 
das ruas. Com  a palavra o vereador Evaldo, reforça o pedido do vereador 
Luis, sobre a limpeza das ruas da sede do município e do distrito. 
Solicita atenção quanto a continuação da reforma do campo do distrito. 
Com  a palavra o vereador Janderson, solicita manutenções nas ruas 
calçadas com bloquetes e recapeamento de algumas ruas. Requer a pintura 
dos quebra-molas existentes no Distrito. Comenta sobre as manutenções 
das estradas e ressalta sobre a situação da máquina Volvo, que 
atualmente encontra-se paralisada. Com  a palavra o vereador Rafael, 
comenta sobre as obras que estão paradas e solicita as devidas 
providências. Parabeniza as integrantes do Conselho Tutelar e deixa seus 
agradecimentos pelo excelente trabalho desenvolvido. Solicita uma 
atenção especial em relação ao transporte escolar, visando garantir a 
segurança e o bem-estar dos estudantes. Requer a instalação de quebra-
molas ou lombadas na rua que dá acesso ao Loteamento Residencial da 
Canastra, visando melhorar a segurança viária na região. Com  a palavra a 
vereadora Brenda, parabeniza os funcionários que prestaram pronto 
atendimento ao incêndio ocorrido no lixão municipal. Comenta sobre a 
importância do monitoramento e vigilância, através da instalação, nos 
ifaóveis públicos, de câmeras. Manifesta qu-43 as ferragens da ponte que dá 
acesso ao lixão estão totalmente expostas e requer que seja realizada as 
devidas manutenções para garantir a segurança dos usuários. Solicita 
também, que se proceda as atualizações no portal da transparência para 
garantir que as informações estejam acessíveis a todos os cidadãos. Com  
a palavra o presidente Altair, reforça o pedido dos demais vereadores; e 
comenta sobre a necessidade da instalação da tela na quadra do Distrito. 
Parabeniza pelo asfalto que foi realizado no Distrito. Agradece a 
presença de todos. Finalizando declara encerrada a sessão. Nada mais a 
tratar, eu secretário, lavrei a presente ata, que depois de lida e 
aprovada sáj nada po .uem jé de 
d'reito. 

Ata da reunião Extraordinária realizada aos 10 (Dez) dias do es de junho 
de 2024, as 17:00 (dezessete horas) na sala de sessões da Câmara Municipal 
de Vargem Bonita Minas Gerais, sob a presidência do vereador Altair Elias, 
passou se o livro para assinatura e verificação do quorum, constatando a 
presença de 09 (nove) vereadores. Havendo quorum regimental e após uma 
oração o presidente declarou aberta a sessão. 


